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Referat af bestyrelsesmøde d.19.08.2025 kl. 17.00      Nr. 06 – 2025 

Deltagere:  Funktion:  Fraværende:  Referent: 

(SM) Sune Madsen Formand  (HN) Heidi Reeberg Nielsen   EB 

(BN) Brian Nielsen Næstformand  kasserer 

(MS) Michael Sevel Bestyrelsesmedlem 

(GP) Gert Petersen Suppleant 

(EB) Esther B. Antonsen Sekretær  

 
02- Gennemgang af sagen om skattegæld fra Støttefonden og Rene D´s fond. 
Hele udvalget for støttefonden deltog i dette punkt. 
Efter en henvendelse til banken, fik vi støtte og vejledning. 
Opkrævning og rykkere er sendt siden 2021. De sendes til klubben på andre CVR adresser  
( måske derfor ”overset”). 
Vi kan søge kommunen om fritagelse ( dog ikke for den første regning pga forældelse). 
Sagen overdraget til Heidi. 
 

Ansvarlig 
 
 
HN 
 
 

 
01- Sidste referat 
Kontaktperson til Sepe. Lykke fra Atletik har fået kontakten til SEPE. 
Årshjul. Der arbejdes videre med det, om det er noget vi kan bruge. 
Atletik i bevægelse. Julie Gergersen Simper er ansat som kommunens medarbejder i 
projektet. Hun vil få 2 dage om ugen ude i klubben. 
Tennisklubben, ny hal: EAM og EFB vil støtte omkring ansøgningen. 
 

 
 
 
SM 
SM+alle 
 
SM 
 

 
02- Indkomne forslag 
Dansk retursystem. Der er opsat en ”papkasse” ved køleskabet til indsamling af 
pantflasker/dåser. Den tømmes over i plastpose som hentes, når den er fyldt. 
 
Forretningsorden og adfærdskodeks. Den tilrettede udgave blev vedtaget og kan 
efterfølgende rettes til. Dette sker mindst hvert år efter generalforsamlingen. 
 
 
Tall Ship Race. Klubben arrangerede løb rundt i byen for interesserede 
besætningsmedlemmer. Der deltog ca 30. Klubben bliver aflønnet herfor. 
 
Energiens folkemøde: Klubben er blevet spurgt og de vil have en ”stand”, men bestyrelsen 
valgte at sige nej, da vi ikke mente det ville tiltrække ret mange i det forum. 
 
Udviklingsforløb: Gert valgte at melde fra, efter at have læst materialet og det mest har med 
Atletik at gøre. Brian overtager. 
 
Træningshal: Planerne for træningshallen er næsten godkendt. 
 
Ansøgning fra forsk. arrangementer om frivillig arbejdskraft fra klubben. 
Mailen sendes straks videre til Bestyrelsen, Atletikudvalget,og Motionsudvalget. 
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SM+alle 
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SM 

 
03- Uafsluttede sager Punktet blev ikke drøftet, da sagerne var på dagsordenen. 
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04- Evt. Gulvet i træningsrummet har fået vandskade. Pga.alder og uklarhed om hvad 
skaden skyldes kan det nok ikke betale sig at søge forsikring. Det blev i stedet besluttet at 
søge kommunens vækstpulje om midler til et nyt gulv. Fristen udløber d.15.9. 
 
Postkassen indeholdt 2 forslag. Disse forslag sendes til bestyrelsen, så man kan tage 
stilling til dem. 
Fremover bliver evt. indhold i postkassen sendt til bestyrelsen inden mødet. 
 
 

 
SM/HN 
 
 
 
SM 

 
06- Næste møde 
Mandag d. 22. september kl.17.00 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


